

经济责任审计瞄准关键管理岗位

内管干部花钱控得更严了

本报11月11日讯(记者 李榕) 领导干部拿着财政的钱都办了什么事,这些事最后办得怎么样?日前,德州市出台《德州市部门、单位内管干部经济责任审计工作指导意见》,加强对全市部门、单位内部管理领导干部经济责任审计工作的指导、管理和监督,其中,关键岗位干部为审计重点。

据介绍,经济责任审计的“内管干部”指各级党委直接管理的干部之外,由各级党政机关、审判机关、检察机关、事业

单位和社会团体、国有及国有控股企业(集团)管理的内部负有经济责任的部门、下属单位正职或主持工作的副职领导干部。主要针对内管干部任职期间单位财政、财务收支以及有关经济活动等,重点检查内管干部在这些方面守法、守纪、守规、尽责情况,以及加强对内管干部行使权力的制约和监督。

“内管干部经济责任审计按照干部管理权限分级组织实施,将实行计划管理。”《意见》

规定,重点单位、关键岗位和公权力大、公益性强、公众关注度高、职务行为影响大的内管干部室审计的重点,尤其将加大其在任中的审计力度。

不论是地方还是企业,“一把手”的决定与老百姓的“钱袋子”息息相关,他们的行为是否徇私、是否科学,这些都可以通过经济责任审计来体现。在审计过程中,各部门、单位、国有金融机构和企业、事业组织将建立健全内部审计机构,条件允许的应配备专

职审计人员,实现内管干部经济责任审计工作的常态化;并健全经济责任审计制度规定,逐步健全具有单位特点的经济责任审计计划、审计方案、审计实施、审计评价、质量控制、结果运用和审计整改等配套制度。

此外,各部门将建立内管干部经济责任审计通报、审计整改、责任追究等制度,将内管干部经济责任审计结果作为业绩评定、奖励惩处、选拔任用和责任追究的重要依据。

打黄赌铲源头
专项行动开始

本报11月11日讯(记者 杜彩霞 通讯员 高宇) 11日,记者从德州市公安局治安支队了解到,2014年11月初到2015年2月将在全市范围内组织开展秋冬季节“打黄赌·铲源头”专项行动。

为进一步净化全市社会风气,提升群众满意度,德州市公安局自2014年11月初至2015年2月,在全市范围内组织开展秋冬季节“打黄赌·铲源头”行动。据介绍,公安机关将严厉打击组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫和组织卖淫表演行为,严格查处网络赌博及组织中国公民出境赌博犯罪,重点铲除特别是城郊及农村地区的赌博机赌博、私彩赌博、地下流动赌场,全面清查涉及黄赌活动的娱乐场所、会馆、会所,严厉惩办涉黄涉赌场所、网站的组织者、经营者、获利者。

基层医疗机构
改革全面完成

本报11月11日讯(记者 刘振 通讯员 杜兴堃) 11月11日,记者从德州市发改委获悉,目前德州全面完成基层医疗机构综合改革任务。奖励性绩效工资占比40%以上,两年累计化解基层医疗卫生机构债务7765万元,国家基本药物制度实现全覆盖。

德州市发改委工作人员称,全面实行全员聘用制度和岗位管理制度,154人竞聘乡镇卫生院院长和中心主任,6044人签订聘用合同。收入分配向关键岗位、业务骨干倾斜,全市基层医疗卫生机构奖励性绩效工资占比40%以上。

据了解,德州还启动了“乡镇卫生院管理年”活动,实施乡镇卫生院等级评审工作,乡镇卫生院管理逐步规范化。及时出台《关于进一步加强乡村医生队伍建设的实施意见》,确定了“财政拿一块,公共卫生补一块,开展服务收一块”的途径,对乡村医生实施基本药物制度后收入减少部分进行补偿。

县域快讯

乐陵>>

查处10余辆黑出租

本报11月11日讯(记者 李榕 通讯员 宫娜) 近日,针对群众反映比较集中的“黑出租”问题,乐陵市交通运输局出租办不断加大巡查力度,设立举报电话,严厉打击违法运营的“黑出租”,目前共查处10余辆“黑出租”。

针对“黑出租”流动性

强和时间不固定等特点,乐陵市执法人员突出重点线路和重要交通节点,采取不定时、不定点、不间断、无缝隙的检查方式,有效破解“黑出租”掌握执法行动规律、规避查处的难题。

11月份以来,乐陵共检查车辆150余车次,查处“黑出租”10余辆。

禹城>>

幼儿园收费要公示

本报11月11日讯(记者 王明婧 通讯员 刘珊) 为进一步加强幼儿园收费管理,规范幼儿园收费行为,保障受教育者和幼儿园的合法权益,近日,禹城市物价局组织对辖区内幼儿园收费公示情况开展了专项检查。

此次检查的范围,是禹城市辖区内所有经教育部门依法批准的公办和民办

全日制、半日制幼儿园及小学附设幼儿园。重点检查公办幼儿园执行政府定价及民办幼儿园执行价格备案情况,各幼儿园收费公示情况。收费公示内容是否包括幼儿园性质、办园类别、收费项目、收费标准、收费依据、收费范围、优惠政策及12358价格举报电话及价格监督检查机构监制字样。

齐河>>

整改6家美容美发

本报11月11日讯(记者 王乐伟) 为加强美容美发单位化妆品的监督管理,规范化妆品使用行为,近日,齐河县食品药品监督管理局在全县范围内开展了美容美发单位化妆品使用专项检查。

专项行动中,执法人员对辖区内所有使用化妆品

的美容美发单位经营使用的祛斑、健美、育发、染发、烫发等特殊用途化妆品开展检查。据了解,此次专项检查,共检查美容美发单位63家,没收过期产品5个,货值金额450元,对6家未按规定建立进货查验台账并索取索票的单位下达了责令整改通知书。



智慧社区启用

近日,目前德州最大的“智慧社区”试点乾城小区站正式启用,居民在家门口就能享受包括公共事业缴费服务、免费体检以及飞机票、火车票代购等10大服务。11月11日,居民在排队领取免费有机蔬菜。

本报记者 李榕 摄